



Vyrozumění o schválení prodloužení termínu pro zahájení vzdělávací aktivity žádosti o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II – v režimu „de minimis“ – kolové výzvy

Č. j.: UPCR-CB-2021/xxxxxxxxxxxxx

Úřad práce České republiky – Krajská pobočka v Českých Budějovicích
Zastoupený: xxxxxxxxxxxx, ředitel odboru kontaktní pracoviště ÚP
Úřad práce České republiky – Kontaktní pracoviště Prachatice

Žadatel: Šumava accomodation s.r.o.
IČO: 05288754
Zastoupený: xxxxxxxxxxxx

Vážená paní/Vážený pane,

dovoluji si Vám oznámit, že Vaše žádost o prodloužení termínu pro zahájení vzdělávací aktivity podaná dne xxxxxxxx k žádosti reg. č. xxxxxxxxxxxx o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II reg. č. CZ.03.1.52/0.0/0.0/15_021/0000053, je tímto na základě doporučení hodnotící komise ze dne xxxxxxxxxxxx **schválena** Úřadem práce České republiky – Krajskou pobočkou v Českých Budějovicích, Kontaktním pracovištěm Prachatice.

Odůvodnění:

Firma Šumava accomodation s.r.o. požádala dne xxxxxxxx Úřad práce ČR, Krajskou pobočku v Českých Budějovicích, Kontaktní pracoviště Prachatice o prodloužení termínu pro zahájení vzdělávací aktivity **Gastro akademie – nové technologické postupy pro pracovníky kuchyně.**

V současné době firma Šumava accomodation s.r.o. **nemůže dodržet** stanovený **termín xxxxxxxxxxxx** pro zahájení vzdělávací aktivity uvedený ve „Vyrozumění o schválení žádosti o příspěvek v rámci projektu *POVEZ II – v režimu de minimis III. výzva*“ (Č. j. UPCR-CB-2021/xxxxxxxxxxxx). Důvodem jsou aktuální provozně-technické důvody, kdy firma potřebuje provést nutnou údržbu zařízení v provozu kuchyně. Vzhledem k tomu, že technické zařízení kuchyně nelze v době údržby využívat pro potřeby vzdělávání, žádá firma Šumava accomodation s.r.o. **o prodloužení termínu** pro zahájení vzdělávací aktivity **o dalších 6 měsíců, tj. do 18. 6. 2022.**



Změna termínu pro zahájení vzdělávací aktivity **nemá vliv:**

1. na **celkový maximální příspěvek na vzdělávací aktivitu** (tj. náklady na vzdělávací aktivitu a mzdové náklady), který byl komisí nově schválený dne **xxxxxxxxxx** ve „Vyrozumění o schválení změny počtu zaměstnanců v žádosti o příspěvek v rámci projektu POVEZ II – v režimu de minimis - III. výzva“ (Č. j. UPCR-CB-2021/xxxxxxxxxxxxx) v této výši:

- maximální příspěvek na mzdové náklady **64.460,- Kč**
- maximální příspěvek na vzdělávací aktivitu **98.175,- Kč**

2. na **jmenný seznam zaměstnanců**, který byl komisí nově schválený dne **xxxxxxxxxxxxxx** po změně počtu zaměstnanců ve Vyrozumění o schválení změny počtu zaměstnanců v žádosti o příspěvek v rámci projektu POVEZ II – v režimu de minimis - III. výzva“ (Č. j. UPCR-CB-2021/xxxxxxxxxxxxx).

Závěr:

Změna termínu pro zahájení výše uvedené vzdělávací aktivity dle výše uvedených podmínek:

komisí uznána	ANO / NE
----------------------	-----------------

Změna se netýká žádosti a povinných příloh žádosti, které byly nově schválené komisí dne xxxxxxxxxxxx.

Prachatice dne: 15. 12. 2021

xxxxxxxxxxxxxx

ředitel odboru kontaktní pracoviště ÚP
Úřad práce ČR – Kontaktní pracoviště Prachatice